Tudn 5 — Hwong dén tim hiéu néi dung bai 3

Thuwc hién tinh toan trén trang tinh

(Poc sach gidao khoa va rut ra cdc ndi dung bai hoc)

Ki hiéu cac phép toan trong Excel:

- Cong: - Ly thtra:
- Trir: - Phan tram:
- Nhan:

- Chia:
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hién theo trinh tu thong thudng:
u(rya )" dugc thuc hién trudc, sau

4c phép nhan va phép chia, cuéi

1

Cac phép toan trong cong thuc dugc thuc
Cac phép todn trong cac cap dau ngoac don
d6 dén phép nang lén luy thua, tiép theo la c
cung la cac phép cong va phép tru.

Luu y: Chi st dung déu ngodc don, khong su dung dau ngodc vuong “[*,"1"hay
ddu ngodc nhon “{*,"}" s o WA e :

Cac budc nhap cong thirc:
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Hinh 1.21. Hién thj céng thirc va két qua tinh

) si dung dia chi trong céng thic

Vi du: :Trong 6 A1 co dif lieu s6 12, & B1 ¢6 dir lieu s6 8. Néu mudn tinh trung
binh cong ctia ndi dung hai 6 A1 va B1 em c6 thé nhap céng thuc =(1 2+8)/2
trong 6 C1 chang han (hinh 1.22a).

AVERAGE v (" %X« fe| =(12+8)/2

L AT S e R - 0 N
1

n i) slﬂu-rayz =




Viéc nhap cdng thic c6 chira dia chi tuong t nhu nhap cac céng thuc th(}ng
thudng |

D& nhép dia chi ctia 6 hay khéi trong cong thuc, em Cg thé ;Ubdl;-'(;"g Chu t‘
Vidy, em c6 thé nhap cong thuc =(A1+B1)/2 vao 6 C1theo cac C sau;

Budic 1. Nhay chudt chon 6 C1va gé cac ki hiéu = i
Bué6c 2. Nhdy chuét chon 6 A1,

Budc 3. G6 dau +.

Budc 4. Nhdy chuét chon 6 B1.

Budc 5. G6 cac ki hiéu )/2 va nhan phim Enter.

- Cac budc nhap cong thirc cd chira dia chi vao 6 tinh c6 khac vai nhap cong thirc thong thuong?

- Loi ich cla viéc nhap cong thirc ¢ chira dia chi?



